JELENTKEZÉS
Üdvözlünk toborzó helyünkön, újonc! Remélem, azért olvasod ezeket a sorokat, mert valóban be szeretnél lépni hozzánk, hogy a Star Wars univerzumában zajló akció dús, drámai, kalandos és még sok más kategóriába sorolható történetek formálásának magad is részese lehess. Egyszóval: mert tetszik a szerepjátékozás és szeretnél velünk együtt játszani...

Lejjebb azokat soroljuk fel, amelyek feltétlenül szükségesek a hozzánk való csatlakozáshoz, illetve a velünk való játszáshoz:

· Kitartás, fantázia, idő és mindenekelőtt önuralom! Kell a kitartás, hogy ne und meg hamar, mert netán sokat kell írni. Mindenképpen el kell képzelned valamilyen történetet, amit később tudni is kell valahogy szavakba öntve leírni, amelyhez elengedhetetlen a fantázia. Végül önuralom arra az esetre, ha a dolgok nem úgy jönnének össze valamiért, ahogyan azt te szeretnéd: nem dühönghetsz mindenért állandóan!
· A szabályzat kellő ismerete. A szabályzat nem ismerése nem mentesít az alól, hogy bizonyos téren ne intézkedjünk ellened, vagy történeten kívül, vagy azon belül.
· Ne utálj senkit… Legalább is jobb, ha ezt az általad utált személynek nem közvetíted, mert nem kimondottan hasznos játékon kívül ellenségekre szert tenni. Jó dolog, ha mindenkivel normálisan el tudsz beszélgetni és nem mindig cirkusz van az OFF topicban.
· Csak kulturáltan! Bizonyos határa megvan a trágár szavaknak, természetesen csak addig, ameddig mi tűrjük azt és nem mások felé irányulnak. Amennyiben nem vagy képes visszafogni a stílusodból, szólunk a moderátoroknak, akik minden bizonnyal eltávolítják a nem kívánt hozzászólásaidat.
· Karaktered megformálása. A játékban való részvételhez szükséged lesz egy fő karakterre, amelyet te magad alkothatsz meg egyéni elképzeléseid szerint. Írj le róla mindent, amit fontosnak találsz, de elsősorban: név, hovatartozás, magasság, lakhely bolygó neve szerint, kor, pár mondat az életéről, illetve személyes tulajdon tárgyak, pl. DC-15 sugárvető, xy nevű jármű… Rangodat csak akkor ismertesd velünk, hogyha valamilyen kisebb-nagyobb kormánypárti vagy független szervezet tagja vagy, ahová a mi államaink hatásköre nem tejed ki. Amennyiben Ryk Fett Nagy Mandalore Konföderációjához, vagy esetleg John Keller III. Galaktikus Birodalmához szeretnél csatlakozni, abban az esetben az állam legfelsőbb vezetője adja ki a katonai pozíciódat.
Ez lenne minden, köszönjük, hogy elolvastad!
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